

Referat instituttstyremøte nr 6/2017

Dato:

Tid:

Sted:

På sirkulasjon

Deltakere:

Tilstede representerer

Meldt
forfall

Brit Lisa Skjelkvåle

Instituttleder

Annik M. Myhre

Institutt nestleder

Gro Gunleiksrud Haatvedt

Ekstern representant

Jens Jahren

Vitenskapelig ansatt

Lena Merete Tallaksen

Vitenskapelig ansatt

Trond Helge Torsvik

Vitenskapelig ansatt

Elisabeth Alve

Vitenskapelig ansatt, vararepresentant

Andreas Max Kääb

Vitenskapelig ansatt, vararepresentant

Matthew Domeier

Midl. vitenskapelig ansatt

Paul Willem Leclercq

Midl. vitenskapelig ansatt, vararepresentant

Rie Hjørnegaard Malm

Midl. vitenskapelig ansatt, vararepresentant

Michael Heeremans

Teknisk/administrativ ansatt

Thor Axel Thorsen

Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant

Gunn Kristin Tjoflot

Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant

Christoffer Surdal

Student

Ellen Birgitte Folgerø

Student

Christina Eide

Student, vararepresentant

Vemund Stenbekk Thorkildsen

Student, vararepresentant

Anne Cathrine Modahl

Referent

Helge Hellevang

Instituttverneombud

*de som er merket med lys grønt er
valgte representanter



Sak 2017/41 ble sendt på sirkulasjon til instituttstyrerepresentantene 11. november 2017 med innsigelsesfrist onsdag 15. november. Det kom en del spørsmål til budsjettet som ble avklart per epost, men ingen innsigelser som medførte endringer i budsjettet.

Sak 2017/41 – Budsjett 2018 – 2022

Vedtak: Instituttstyret tok det foreslåtte budsjettet for 2018 og langtidsbudsjettet fram til 2020 til orientering.

Brit Lisa Skjelkvåle
Instituttleder

Anne Cathrine Modahl
Referent

